
 

LISTA DE REFACCIONES 

DESVARADORAS 

MOD: S-330 



Fecha elaboración : viernes, 1 de enero de 2021

LISTA DE REFACCIONES DE LAS DESVARADORAS S-330

GRUPO DESCRIPCION MEDIDA

Código No. Dibujo Cantidad CONJUNTO DESVARADORA S-330

1 1 Coraza de S330

RP-619 2 1 Puente de enganche S330

RP-641 2 Perno de enganche S-330

TOG-19113 3 1 Tornillo de puente 3/4" x 4 1/2" s/plana

RP-580 4 1 Buje separador de puente 1 1/2" x 2 3/8"

RIMPCE-015 5 1 Caja de transmisión central / REDUCO 1  3/8" R1:1 120 HP Reduco

6 4 Tornillo para sujetar la caja central 16 mm x 1 1/4" completos

RIMPCE-001 7 2 Caja de transmisión lateral      RC-61 75 HP Omni

TOG-19113 8 8 Tornillo para sujetar cajas laterales a coraza 3/4" x 2 1/2" completos

9 2 Soporte para guarda lateral

TOG-08019 10 10 Tornillo para soporte de guarda lateral 5/16" x 3/4" s / tuerca.

11 1 Soporte de guarda central

12 2 Tornillo para soporte de guarda central 12 mm x 3/4" s / tuerca.

TOG-16114 13 4 Tornillo para sujetar el porta llanta 5/8" x 4 1/2" comp. Doble plana

RP-363 14 2 Porta llanta p / R180

RP-301 15 2 Horquilla de llanta p / R180

RP-168 16 2 Eje para llanta de desvaradora de gajos 3 / 4   x  5  1 / 2  "

RIMPI-001 17 2 Llanta de gajos / Laminada con rin.  4" x 15"

RP-085 18 2 Collarín sin tuerca 1 1/2" X 1 1/4"

TOG-13064 19 2 Tornillo de collarín 1/2" x 2 1/2" s/plana

BG-45 20 2 Grasera de porta llanta 45°

2 Llanta completa con horquilla

RP-343 21 6 Separador p / Faldón PTR           R180 PTR C11     2" x 2" x 4"

RP-342 22 6 Tubo separador p / Faldón de R180 TC40        1/2" X 2"

RP-617 23 1 Faldón móvil trasero lateral p / S330

TOG-13075 24 12 Tornillo para sujetar faldón 1/2" x 3" completos

TOG-13032 25 18 Tornillo para sujetar lona a faldón 1/2" x 1 1/4" completos

RP-616 26 2 Faldón móvil trasero lateral p / S330

27 1 Guarda central

28 1 Guarda grande lateral 65"

RP-618 29 2 Tirante largo de S330 70"

TSNC-19 30 2 Tuerca para eje de llanta 3/4" Seguridad Std.

RP-618 31 1 Tirante corto izquierdo 50 3/8"

RP-618 32 1 Tirante corto derecho 50 3/8"

TOG-22175 33 2 Tornillo para sujetar puente 7/8" x 7" s/plana

RP-622 34 1 Varilla de faldón frontal p / S330 1/2" x 132 5/8"

ES-0532 35 1 Spirol para eje de faldón frontal 3/16" x 1 1/4"

RP-623 36 1 Cable acerado de faldón 1/4" x 3.6 mts. c / 3 perros

RP-062 37 2 Cruceta porta cuchillas solo S150, Estriado Solera   1 / 2   x  4 "

RIMPCO-009 38 1 Toma de Fuerza B06 est-est. De 1 3/8     S330 B06  est-est a 1400 mm

RP-612 39 2 Patín móvil para S330

TOA-11038 40 8 Tornillo para sujetar patín 7/16" x 1 1/2" c/arado s/plana

RIMPC-001 41 8 Cuchilla importada p / S150 1 / 2"  x  3"  x  16  "

TOG-19064 42 16 Tornillo para sujetar Cuchilla 3/4" x 2 1/2" NF

TCNF-19 16 Tuerca de castillo 3/4" NF

RP-620 43 16 Grapa para cuchilla S330 1/2" x 3" x 6"

TCH-03038 44 16 Chaveta para tornillo de cuchilla 1/8" x 1 1/2"

RIMPCE-013 45 2 Tuerca p / caja Omni RC 30 / 61 / 81 / 91 / 110 1" de Castillo UNF

TCH-0550 46 2 Chaveta para cajas de trasmisión y rotor 3/16" x 2"

RP-018 47 16 Buje para cuchillas 3 / 4   x  17 / 32

RP-256 48 25 Soleras de faldón frontal ( Marimba) lámina 3/16" por 6" x 5"

RP-344 49 1 Tornillo Tensor 5/8" NC      R180 Tor.  5/8" x 1 3/4"  Std.

TOG-19050 50 6 Tornillo para sujetar tirantes 3/4" x 2" s/ plana

RIMPCO-002 51 2 Toma de fuerza B04  Est.-Emb. a 1200 mm S330 Hembra 2 3/4" macho 3" long.

RMP-178 52 3 Faldón de Plástico ( Banda de hule y lona 6"x4 C ) 6" x 1.6 m

RP-621 Rotor de disco especial (3 barrenos) p / S330

Rotor de cruceta completo c/cuchillas ( S330) Armado



RP-667 53 2 Protector de Reten de Caja

RP-341 54 2 Perno de enganche Chico

55 2 Buje separador de Enganche Diametro 1" x 2 13/16"

RMP-307 Cuchilla tipo "Z" B 1" Izquierda Para rotor de plato

RMP-308 Cuchilla tipo "Z" B 1" Derecha Para rotor de plato

Rotor de Disco p/S330 c/u

Fabrica de Maquina y Herramienta SA de CV famaq@prodigy.net.mx

km 82.7 Carr Irapuato-La Piedad Santa Ana Pco. Mpio de Pénjamo, Gto www.famaq.com.mx

Teléfonos: 352 526 2008, 352 526 6868, 352 526 6880.  FAX: 352 526 3792 www.facebook.com.mx

RFC: FMH 940209 JI4 famaq.mx

Fecha elaboración : viernes, 1 de enero de 2021

LISTA DE REFACCIONES DE LAS DESVARADORAS S330

GRUPO DESCRIPCION MEDIDA

CONJUNTO DESVARADORA S-330

CONJUNTO DESVARADORA S-330

mailto:famaq@prodigy.net.mx
http://www.famaq.com.mx/
http://www.facebook.com.mx/



